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- SESSÃO 25º  

Ordem do Dia o Sr. Presidente colocou em primeira votação e discursão o seguinte 
projeto de lei: Projeto de Lei n° 03/2023 – de autoria do executivo - Que dispõe sobre o 
reajuste dos vencimentos dos servidores públicos do Magistério do Município de 
Boquim/SE, altera a Lei Complementar n°09/2004, e dá outras providências. Ainda em 
tempo o vereador Jonas Vidal esclareceu alguns pontos referente ao reajuste do piso 
salarial, destacando que foi feito a proposta de divisão a qual a categoria aceitou, destacou 
ainda que solicitou da secretária de educação de que tenha uma mudança na postura com 
relação a questão de retroativo, assim solicitando do prefeito que reveja a negociação do 
reajuste para que não venha ser judicializado, já os motivos do parcelamento salientou 
que quem pode explicar melhor  são os representantes do sindicato ou até mesmo os 
representantes da administração. Finalizou deixando com proposta e sugestão para que 
todos possam se somar. Em seguida o projeto foi aprovado em primeira votação por 
unanimidade dos vereadores presentes. Ainda em tempo o Sr. Presidente Fernando 
Vitório –Apresentou para conhecimento dos senhores edis e para sociedade a 
Representação n°01/2022 de quebra de decoro parlamentar movida pelo vereador 
Jonas Menezes Vidal em desfavor do vereador José Nivaldo Santos Filho, acerca da 
pratica de “gesto obsceno” em sessão ordinária remota desta casa legislativa. Não 
havendo apresentado relatório do relator designando e diante dos fatos narrados, a mesa 
diretora composta pelo Presidente: Fernando Vitório dos Santos, 1° Secretário: 
Geraldo de Oliveira, 2° Secretário Marcos Alberto Rezende Filho, resolve dissolver 
a referida comissão por esgotamento de prazo para conclusão dos trabalhos e 
determinando o arquivamento do processo. O Presidente Fernando Vitório finalizou 
ressaltando que estar apresentando esse documento hoje porque faltava a assinatura do 
vereador Marcos Rezende, como o mesmo não assinou, acabou o prazo, o caso estar 
arquivado e sobre esse caso a mesa diretora não discute mais. O Presidente Fernando 
Vitório, solicitou da secretária que abonasse a falta da vereadora Adriana Maciel e do 
vereador Geraldo de Oliveira. Na oportunidade desejou saúde a filha da vereadora a 
jovem Letícia Maciel, bem como parabenizou o vereador Geraldo de Oliveira, pelo 
prêmio recebido destacando que ele é merecedor, assim como todos os edis desta casa 
são merecedores de todas as premiações que vier ser necessária. Nada mais havendo a 
tratar o Sr. Presidente deu por encerrada presente Sessão Ordinária e Remota, rogando as 
bençoas de Deus para todos os respectivos familiares. 
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- SESSÃO 26º  

Ordem do Dia o Sr. Presidente colocou em primeira votação e discursão o seguinte 
projeto de lei: Projeto de Lei n° 03/2023 – de autoria do executivo - Que dispõe sobre o 
reajuste dos vencimentos dos servidores públicos do Magistério do Município de 
Boquim/SE, altera a Lei Complementar n°09/2004, e dá outras providências. Ainda em 
tempo o vereador José Nivaldo qualificou seu voto, ressaltando que quem é ele para 
questionar uma decisão de um colegiado, mas destacou que fica triste pelo 
comportamento do SINTESE, como se comportava e como se comporta hoje perante a 
categoria na questão do parcelamento do piso salarial, o qual no seu entender isso não 
existe. Discorrendo o assunto. Finalizou dizendo que vota a favor, porem com essa 
justificativa. Ainda em tempo o vereador Jonas Vidal ressaltou o que disse na sessão 
de ontem quando o projeto foi colocado em primeira votação e discursão, destacando que 
antes de mais nada precisa ouvir as versões, pois é um processo de negociação, assim 
confessando que dessa vez não participou, salientando que não recebeu convite de ambas 
as partes, assim solicitando mais uma vez que aja uma mudança de posicionamento do 
poder executivo referente ao retroativo, pois uma coisa que o mesmo aprendeu durante 
todo esse tempo de negociação é que não se fecha porta, pois enquanto houver chance 
para dialogar, deve haver sim a negociação. Finalizou deixando registrado e dizendo que 
seu voto é sim. Em seguida o projeto foi aprovado em segunda votação por 
unanimidade dos vereadores presentes. O Sr. Presidente colocou ainda em votação as 
seguintes moções: Moção de Pesar de autoria do vereador João Barbosa pelo 
falecimento do saudoso Sr. João José Jesus Andrade, conhecido como seu “Bacana”. 
Moção de Pesar Conjunta entre os Vereadores Fernando Vitório e João Barbosa, pelo 
falecimento da saudosa Sra. Maria Tereza Pinheiro, conhecida como “Dona 
Terezinha”. Moção de Pesar Conjunta da Casa Legislativa ao saudoso Sr. Edelvan de 
Oliveira Cruz, conhecido como “Del”. Vindo a ser aprovada por unanimidade dos 
vereadores presentes. Ainda em tempo o Sr. Presidente Fernando Vitório desejou mais 
uma vez boa festa a todos e que o Divino Pai Eterno possa abençoar a todos concedendo 
uma festa com tranquilidade. Nada mais havendo a tratar o Sr. Presidente deu por 
encerrada presente Sessão Ordinária e Remota, rogando as bençoas de Deus para todos 
os respectivos familiares. 

 

 

- SESSÃO 27º  

Ordem do Dia o Sr. Presidente colocou em votação e discursão as seguintes indicações: 
Indicação n° 04/2023 de autoria do vereador José Nivaldo - Que a Administração 
Pública Municipal, através da secretaria de Saúde, possa EMITIR UM PROTOCOLO 
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COM DATA DA SOLICITAÇÃO, PELO USUÁRIO DO SUS, DE EXAMES DE 
LABORATÓRIO, ULTRASSONS E OUTROS. Indicação n° 02/2023 de autoria do 
vereador Geraldo de Oliveira - Que a Administração Pública Municipal, através da sua 
secretaria competente possa DOAR PRÓTESES DENTÁRIAS PARA TODA 
POPULAÇÃO DA NOSSA CIDADE. Indicação n° 10/2023 de autoria do vereador 
Jonas Vidal - Que a Administração Pública Municipal, através da sua secretaria 
competente POSSA REALIZAR MELHORIAS NA ILUMINAÇÃO DA RUA 
DJALMA DUTRA. Indicação n° 11/2023 de autoria do vereador Jonas Vidal - Que a 
Administração Pública Municipal, através da sua secretaria competente REALIZE 
REFORMA E CUIDADOS COM O PATRIMÔNIO PÚBLICO, ESPECIFICAMENTE 
COM A ESTÁTUA DE JOALDO BARBOSA E A PRAÇA QUE LEVA SEU NOME. 
Vindo a ser aprovado por unanimidade dos vereadores presentes. Nada mais havendo a 
tratar o Sr. Presidente deu por encerrada presente Sessão Ordinária e Remota, rogando as 
bençoas de Deus para todos os respectivos familiares. 

 

 

- SESSÃO 28º  

NOTA EXPLICATIVA: Não houve pautas para aprovação na presente sessão. 

 

- SESSÃO 29º  

Ordem do Dia o Sr. Presidente colocou em primeira votação e discursão o seguinte 
projeto de lei: Projeto de lei n° 07/2023 de autoria do vereador João Barbosa - Que 
dispõe sobre a “SEMANA DO LIXO ZERO” a ser comemorado anualmente na última 
semana de outubro com o objetivo de conscientizar a população sobre a importância da 
redução, reutilização e reciclagem de resíduos sólidos no Município de Boquim, e dá 
outras providências. Projeto de lei n° 04/2023 de autoria do Executivo -  Que autoriza o 
Poder Executivo Municipal a conceder Piso Salarial Profissional aos Agentes 
Comunitários de Saúde (ACS) e aos Agentes de Combate às Endemias (ACE), e dá outras 
providências. Antes de pronunciar seu voto o vereador Jonas Vidal, perguntou se algum 
representante dos sindicatos de Agentes Comunitários de Saúde e Agentes de Combate 
às Endemias, procurou a casa ou algum vereador para tratar do projeto. A título de 
informação o Pr. Fernando Vitório, salientou que Sr° Marcos Marques, agente de 
saúde teve a casa para saber se o projeto já tinha chega, o qual foi informado que o projeto 
seria colocado em votação hoje. Continuando o vereador Jonas Vidal salientou que é 
interessante que exista esse diálogo para saber se o projeto veio de acordo com as partes. 
Ainda em tempo o Pr. Fernando Vitório, informou que vai estar entrando em contato 
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com Sr° Marcos Marques para saber se eles tem algo para passar para os vereadores. O 
Vereador Jackson Costa disse que entende a posição do vereador Jonas Vidal, mas 
salientou que por outro lado o mesmo acredita que já foi discutido com as partes 
interessadas. Vindo a ser aprovado em primeira votação por unanimidade do 
vereadores presentes. Ainda em tempo o Sr. Presidente Fernando Vitório, apresentou 
projeto de lei de autoria n° 05/2023 - Dispõe sobre denominação da Praça localizada no 
Conjunto Agrovila Joana Rodrigues dos Santos, no Povoado Olhos D'água, no Município 
de Boquim, e dá outras providências. Fica denominada “Marivalda Patrocínio de 
Santana". Ainda em tempo o vereador Jonas Vidal, salientou que entende a questão 
projeto de lei que chegou a casa em caráter de urgência, salientou ainda que estar muito 
cuidadoso nem tanto com que fala mais sim com o que escuta, assim relatando a situação 
acima. Ainda em tempo o vereador Jackson Costa, justificou seu pronunciamentos, 
ressaltando mais uma vez que se os ACS e ACE não procuraram os vereadores é porque 
estar tudo certo. Em seguida o ser presidente colocou em votação as seguintes moções: 
Moção de Parabenização Conjunta da Casa ao Senhor João Barbosa Silva Sobrinho, 
Vereador da Câmara Municipal de Boquim pela passagem do aniversário dia 24/04/2023. 
Moção de Parabenização a Senhora Rosany Fontes Soares Góes, pela passagem do 
aniversário dia 25/04/2023. De autoria do vereador Adriana Maciel. Moção de 
Parabenização ao senhor CLEOMAR MENEZES DA SILVEIRA, conhecido como 
“Radialista Cléo Menezes”, pela passagem do seu aniversário no último dia 03/05/2023. 
De autoria do vereador Antônio Santos. Moção de Parabenização ao Sr. Fábio dos 
Santos, conhecido como Gugu da Distribuidora, pelo passagem do seu aniversário 
último dia 01/05/2023. De autoria do vereador Antônio Santos. Moção de 
Parabenização ao Delegado Civil Dr° Josenildo Brito e ao Major Allan Jones 
Santana, pela organização da Segurança da Micareta 2023. De autoria do Presidente 
Fernando Vitório. Moção de Pesar Conjunta a Saudosa Meire Jane Santos Portela. Nada 
mais havendo a tratar o Sr. Presidente deu por encerrada presente Sessão Ordinária e 
Remota, rogando as bençoas de Deus para todos os respectivos familiares. 

 

 

SESSÃO 30º  

Ordem do Dia o Srº Presidente colocou em Coloco em primeira e única votação e 
discursão de caráter de urgência o seguinte projeto de lei: Projeto de Lei de autoria do 
Executivo n° 05/2023 - Dispõe sobre denominação da Praça localizada no Conjunto 
Agrovila Joana Rodrigues dos Santos, no Povoado Olhos D'água, no Município de 
Boquim, e dá outras providências. Fica denominada “Marivalda Patrocínio de 
Santana". Vindo a ser aprovado em primeira e única votação por unanimidade dos 
vereadores presente. Coloco em segunda votação e discursão o seguinte projeto de lei: 
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Projeto de lei n° 07/2023 de autoria do vereador João Barbosa - Que dispõe sobre a 
“SEMANA DO LIXO ZERO” a ser comemorado anualmente na última semana de 
outubro com o objetivo de conscientizar a população sobre a importância da redução, 
reutilização e reciclagem de resíduos sólidos no Município de Boquim, e dá outras 
providências. Vindo a ser aprovado em segunda votação por unanimidade dos 
vereadores presente. Coloco também em votação as seguintes moções: Moção de 
Parabenização ao Mestre Antônio Preto, pela Concessão de Grau de Mérito 
Universitário Especial nas Modalidades “Artes e Cultura Popular” e “Saberes e Fazeres”, 
recebido pela Universidade Federal de Sergipe. De autoria dos vereadores José Nivaldo 
e Marcos Rezende. Moção Parabenização Conjunta da Casa Legislativa para todos 
que tiveram a frente da Micareta de Boquim 2023 em nome de Iran Lima e Kíncia 
Camargo. Moção de Parabenização aos Garis do Município de Boquim pelo seu dia 
COMEMORADO NACIONALMENTE. De autoria do vereador João Barbosa. Vindo 
a ser aprovado em segunda votação por unanimidade dos vereadores presente. Nada 
mais havendo a tratar o Sr. Presidente deu por encerrada presente Sessão Ordinária e 
Remota, rogando as bençoas de Deus para todos os respectivos familiares. 

 

SESSÃO 31º  

Ordem do Dia o Srº Presidente colocou em primeira votação e discursão o seguinte 
projeto de lei: Projeto de Lei n°05/2023 – de autoria da vereadora Honorina Fonsêca 
– Que dispõe sobre denominação da Avenida Projetada, que se inicia na Rodovia da 
Laranja sentido Boquim/Pedrinhas e finaliza no Balneário Fonte da Mata. Que passa a 
ser denominada Maria da Conceição Silva Santos no perímetro urbano do Município de 
Boquim, e dá outras providências. Fica denominada Avenida “MARIA DA 
CONCEIÇÃO SILVA SANTOS”. Vindo a ser aprovado em primeira votação por 
unanimidade dos vereadores presentes. Colocou também em votação a seguinte 
indicação: Indicação n° 01/2023 – de autoria da vereadora Honorina Fonsêca - Que 
a Administração Pública Municipal, através da sua secretaria competente possa adquirir 
um terreno para construção de um Cemitério para Animais de grande porte, além de cães 
e gatos. Vindo a ser aprovado por unanimidade dos vereadores presentes. Nada mais 
havendo a tratar o Sr. Presidente deu por encerrada presente Sessão Ordinária e Remota, 
rogando as bençoas de Deus para todos os respectivos familiares. 

 

SESSÃO 32º  

Ordem do Dia o Srº Presidente colocou em segunda votação e discursão os seguintes 
projetos de lei: Projeto de Lei n°05/2023 – de autoria da vereadora Honorina Fonsêca 
– Que dispõe sobre denominação da Avenida Projetada, que se inicia na Rodovia da 
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Laranja sentido Boquim/Pedrinhas e finaliza no Balneário Fonte da Mata. Que passa a 
ser denominada Maria da Conceição Silva Santos no perímetro urbano do Município de 
Boquim, e dá outras providências. Fica denominada Avenida “MARIA DA 
CONCEIÇÃO SILVA SANTOS”. Projeto de lei n° 04/2023 de autoria do Executivo - 
Que autoriza o Poder Executivo Municipal a conceder Piso Salarial Profissional aos 
Agentes Comunitários de Saúde (ACS) e aos Agentes de Combate às Endemias (ACE), 
e dá outras providências. Vindo a ser aprovado em segunda votação por unanimidade 
dos vereadores presentes. Colocou também em votação a seguinte indicação: Indicação 
nº 05 – de autoria do vereador José Nivaldo - Que a Administração Pública Municipal, 
através da secretaria competente, possa viabilizar via os órgãos responsáveis, as escrituras 
das residências dos conjuntos habitacionais populares do nosso município. conjuntos: 
Noquinha, Lagoa Vermelha, Idalito de Oliveira, João Bismarck, José Barbosa e outros. 
Vindo a ser aprovado por unanimidade dos vereadores presentes. Nada mais havendo 
a tratar o Sr. Presidente deu por encerrada presente Sessão Ordinária e Remota, rogando 
as bençoas de Deus para todos os respectivos familiares. 

 


